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AHOL A FÖLDRÉSZ VÉGET ÉR

Saint Vincent-fok világítótornya, Lisszabon Belém
negyede, Lagos barlangjai, Sevilla katedrálisa.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Augusztus 02 - 06. 519 000 Ft

Augusztus 30 - Szeptember 03. 539 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS SEVILLÁBA

Menetrend  függvényében,  várhatóan  a  kora  reggeli  órákban  indul  repülőnk  Budapestről  Sevillába.
Megérkezésünket  követően  Sevillát  fedezzük  fel:  meglátogatjuk  a  szemkápráztató  Plaza  de  Españát,
amelynek  hatalmas  méreteivel  és  díszes  megjelenésével  nehéz  betelni.  Az  épület  homlokzatát  borító
csempéken  a  spanyol  történelem  jelentős  eseményei  elevenednek  meg.  Sétánk  során  ezt  követően
felkeressük az Alcázart, amelyet keresztény uralkodó építtetett mór stílusban, és amely Sevillának egyik
legkülönlegesebb palotaegyüttese. Ezután a felbecsülhetetlen értékekkel rendelkező Katedrálist tekintjük
meg, ahol Kolumbusz síremléke is található; gazdag belső díszítése miatt Spanyolország egyik legszebb
vallási  helyeként  tartják  számon.  A  Guadalquivir  folyóparton  lefényképezhetjük  a  közel  800  éves
Aranytornyot, majd élményekkel telve utazunk tovább dél-portugál szállásunkra.

2. NAP LAGOS, SAGRES ÉS A SZENT VINCE-FOK

Ma  a  csodálatos  Algarve  régió  délnyugati  partszakaszát  fedezzük  fel,  amely  egyedülálló  természeti
szépségeivel  nyűgözi  le  a  látogatókat.  Első  megállónk  Lagos,  amely  a  portugál  felfedezések  egyik
kulcsfontosságú  helyszíne  volt.  Megismerkedhetünk  a  történelmi  város  múltjával,  és  betekintést
nyerhetünk abba, hogy milyen szerepet játszott a tengerészeti expedíciókban. Lagos egyik legismertebb
látnivalója a Ponta da Piedade, ahol csodálatos sziklákat és barlangokat láthatunk. A tenger ereje formálta
fantasztikus  alakzataikat.  Egy  opcionális  1-1,5  órás  hajókirándulás  során  megtekinthetjük  ezeket  a
különleges képződményeket. Fakultatív hajókirándulás a Ponta da Piedade-nál: 15.000,- Ft. Akik inkább a
szárazföldön maradnának, azok élvezhetik a város pezsgő hangulatú kikötői forgatagát és ha kedvük van,
kipróbálhatják a környék egyik éttermét is. A következő állomás Sagres és a Saint Vincent-fok, mely Európa
délnyugati pontja. Itt lefényképezhetjük a híres világítótornyot, majd a sziklák tetejéről csodálhatjuk meg az
Atlanti-óceánba lenyugvó napot. Szállás, mint előző nap.

3. NAP BENAGIL-BARLANGOKNÁL HAJÓZÁS ÉS SILVES

Ma választhatnak, hogy pihennek a tengerparton vagy részt vesznek egy fakultatív kiránduláson. A nap első
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programjaként, hajóval több mint 15 barlangot tekintünk meg a sziklák között. A leghíresebb a Benagil-
barlang, mely hihetetlen képződményekkel rendelkezik. Ezt követően Silvesbe utazunk, amely egykor az Al
Garb királyság mór fővárosa volt. A város a Monchique-hegység lábánál fekszik, és a római korban fontos
szerepet játszott. Városnézésünk során megtekintjük a várat és a főteret, a híres portugál keresztet, a régi
Ponte Velha hidat, valamint a katedrálist (belépős), amely egy régi mecset romjaira épült. Rövid szabadidő,
majd látogatás és borkóstolás egy helyi borászatban. Visszatérés a szállásra, opcionális vacsora. Benagil –
Silves kirándulás hajókázással és borkóstolóval: 80 €.

4. NAP DÉL-PORTUGÁLIÁTÓL SETÚBALIG

Reggeli után elmegyünk Albufeirába, az Algarve régió egyik legszebb és legnépszerűbb városába, mely híres
gyönyörű  strandjairól,  élénk  éjszakai  életéről  és  történelmi  belvárosáról.  Nevének  eredete  a  mórokra
vezethető vissza, az „Al-Buhera” kifejezés „a tengerre néző” jelentéssel bír. A program során megtekintjük a
város legfontosabb látnivalóit, majd szabadidőt biztosítunk, hogy felfedezzék a mediterrán hangulatú város
nyüzsgését,  éttermeket,  kávézókat,  ajándékboltokat.  Délután  észak  felé  indulunk  Setúbalba.
Megérkezésünket  követően  szétnézünk  ebben  a  kedves  kisvárosban.  Az  óvárosa  tele  van  bájos  szűk
utcákkal, hangulatos terekkel és színes házakkal. A Praça da República, a város központi tere, a város szíve.
Feltétlenül be kell  térni a Igreja de São Julião templomba, mely a város egyik legfontosabb történelmi
épülete. Gyalogos sétánk után elfoglaljuk szállásunkat.

5. NAP LISSZABON FELFEDEZÉSE ÉS HAZAUTAZÁS

Reggel indulás Lisszabonba, ahol városnézésünket az Április 25. hídon áthaladva - miközben láthatjuk a
monumentális Krisztus szobrot-, a Belém negyedben kezdjük. A Torre de Belém a Tejo vízében álló többszáz
éves  torony  (jelenleg  renoválás  miatt  nem  látogatható.)  A  közelében  lévő  Felfedezők  Emlékművön  a
leghíresebb portugál hajósok szobrait láthatjuk. A negyed legértékesebb alkotása a Jeromos-templom és
kolostor, ahol sok neves tengerész fohászkodott jószerencséjéért mielőtt elindult hónapokig, sőt évekig
tartó hajóútjára. Itt található Vasco da Gama sírja is. Megtekintjük a kolostort. (Ennek belépőjét előre kell
megrendelnünk a nagy kereslet miatt. Mi ezt megrendelnénk minden utasunknak, ezért aki nem szeretne
bejönni attól kérjük, hogy ezt jelezze irodánk felé az út megrendelésekor. Belépő fizetése a helyszínen). A
Belém  negyedben  javasoljuk,  hogy  kóstolják  meg  az  ínycsiklandozó  pastel  de  natát,  mely  a  környék
leghíresebb  süteménye.  Ezután  programunkat  a  belvárosban,  a  történelmileg  is  fontos  Rossio  téren
folytatjuk. Innen a sétálóutcán lemegyünk az elegáns Praça do Comérció térre. Ezután meglátogatjuk a Szt.
Antal szülőhelyére emelt templomot és a katedrálist. Az ezt követő szabadprogram során nézelődhetünk
vagy betérhetünk egy kisvendéglőbe. A kora esti  órákban transzfer a reptérre és hazaindulás.  A Liszt
Ferenc Repülőtérre várhatóan éjfél után érkezünk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)
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BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Lisszabon - Sé katedrális 6 €

Helyi és Idegenforgalmi adók 8 €

Belépők ára: kb.: 14 € + fakultatív kirándulások

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/portugalia

Időeltolódás: Portugáliában -1 óra az időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Melegben kalap, napszemüveg, napvédő krém használata ajánlott. Legyenek körültekintőek, a
napsugárzás erős lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk.
Templomok látogatásához megfelelő öltözet, a térd feletti részek és a váll takarása szükséges.

Időjárás: Meleg idő várható, 30-35 °C, de több is lehetséges. Sok folyadék fogyasztása ajánlott. Az óceán
közelében eső is előfordulhat. Öltözködését kérjük, ehhez igazítsa.

Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a legoptimálisabb megoldást
megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen befizetett, de azt követően saját elhatározásából az
utazás során igénybe nem vett fakultatív programok után visszatérítés nem jár.

Víz: Portugáliában a csapvíz tiszta, de fogyasztása, elsősorban íze miatt, nem javasolt. Élelmiszerboltokban
olcsón ásványvíz kapható, ezt fogyasszák.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti.

Pénzváltás: Portugáliában a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/portugalia

